MP BOARD CLASS 9 EXAM 2014
TfoTa : hell IX
1. wE famen et fafag— 1x5=5
() TFA={1,2,3},B={2,3,4} 8 A~ BHIUHE—
(%) {1,2,3,4}, (F) {2,3},
(¥) {1,2,3}, (%) &.
(i) dfe afa ¥ T@REUE AB T9T CD TS g@t A
#1 0 farg W EwiETRA A § ot Frefafan
T8 FA-AHITAAE ?
(37) AAOC =ADOB,

c = D
(&) AAOC = ABOD,
("9) AAOC =A0DB,
() AAOC = AOBD.
(iii) s ¥ FwwoftaTa F— 4
(3) 3, (|) 5, (H) 8, () 2.
(v) TR SES ABCD ¥ SI0T STET 8 §—
(H) LA FR B, (|) £B 3 £C,
(") 2A 3 £C, (2) £C 3R 2D,
) logis 10 =T W19 §—
(#) 0, (=) 10, (H) 20, (%) 1.
FAT—(1) (F), (i) (F), (i) (F), (iv) (F), (v) (T) 1
. TE TS FeU— 1%5=5
w3 '’
(i) &EHg (31) &feen wifora
(i) FrEmE (=) W fagra
(iii) AT T () nifora foerss
(v) SiFE T (%) smdvd
) ﬁﬁgﬂ (3) TEfEg=a®
(%) 39 amE
FTA—(i) — (), (i) — (), {m} — (30),(iv) = (@), (v) = (D1
. ﬁaﬂmﬁﬁmﬁ-’laﬂﬁt{-— I x5=5

(i) TET 6897 F T H YOI G :
(i) tew gdF x4 2= 11 FEAGa=

(iii) sin 6 x cosec @ = "
@) ﬁ‘{_fﬁﬁ?{ﬁﬂw&mﬁﬁmﬁﬁ‘ﬂﬁ ----------------- FEd Tl
V) UF # MR W A gueR Es # uw € g @ arg foem By dewa
FAT—(i) 2. (i) 3, (i) 1, (iv) 5F, (v) FTH |

. T/ fafar— 1x5=§
() Tag (3,-3) g =gain 3 &
(i) afe Tl w3 woaa =S 5900 9 UF B, W S T T Fed § |
(iii) HW@W'@'HEI
vy Fasger =1 fanedl €1 spemadl &1 a9, diwd wﬂmﬁm%i
o) Atz fedh mar S @ fool @@ R M e SR s S A ST EaA aa B
IAT— (i) SE, (i) T, (i) FEE, (iv) T, (v) FTHA |
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5. U v /araa o I fafan— 1%5=5

10.

12.

13.

14.

(1) 3@32—}2—_5+2}‘33ﬁﬂﬁm1
(i) —294FdAFTAFFAL?

(i) 3fe w3 geg = T 80 991 fawa eg = T 100 & &1 I wifaw |

(iv) HTER =4TE 79 S S g faren

(v) & 10— 20 =1 &t AEraE T i

%ﬁiﬂx'ﬂ'{xm
100

FAT—(i) 8, (ii) 6, (iii) T 20, (iv) TIETY = = (V) 15.

. 21 Foet =1 watmowar 1 oftue fafae) 2 B

erar
21 el H [S-a0r- VT HaTTEEa] 1 99EE |
Herd SR # AD = DC 991 AB = BC &1 &1
AADB = ACDB @/ 7 3fe & o1 f&g wfga~
T 7 2
srerar AT D
Heq #Ffa 4 BD = AC T8 /DAB = D C
ZCBA = 90° #3750 & &0 ADAB = ACBA, %f¢
FHFR AR ? 0
farae = famn fafaw) 2
arerar
Frsger wt mferemt =Y wRfe Fiea ) A
gafzang fHys # wafaa s1af =1 9em ') 2
areran
gfe &7 =1 9ftarg 20 A5 ® 6 79! 5 FI AR 99 B
TS g7 I THAT BT FAgaht ofon 3 39 1 2
, srerar
TF =t 9949 ABCD 5912y f5ad AB =3 &0, BC = 2-6 9 aen fasmi AC =4 9t
7l ,
Faru f frefafaa o d a s g s A =squinn g & 7 4
(D (5,-6), (i) (-3,2); (i) (4,4), (iv) (=1,-3).
Herar
gratas ®eA f(x) = 2x + 8 % TaUf(0), £(1), f(- 2) T £(2) F HH T4 HI1AL |
ARG X7 — 5x2 +x + 2 WA 2 — 3% + 2x + | FTUTHS T HITSQ TG AFTHS 1 o i

<)

ara wifa 3rerar 4
TOAEVE WiTA—(i) x2 - Sx + 6, (ii) 25x% - 9.
- [ 50
fog wifsg i — Iong =log2+2log5-log3-2log7. 4
37erar

IR 1 WA T 346 = |-52 Fa wifee |

(T7E log 3-6 = 0-5563, log 1-52=0-1818 T antilog 0-7381 = 5471 )

UF TN B 7 A W 30 T2 W EH 56 I 21 § | Wsql 7 wiven ) 4
3rerar

https://www.evidyarthi.in/



Ln

T HYEF IR F2:3 502 FS % =0 96 S

IGiEEEd 3rerar
3 sin? 30° + 2 tan? 60° — 5 cos? 45° F HH ETTHHF&I'Q“ !

16. T g4 %1 fovan 3§40t § 30 sywenTa wow=ye 11 & wifag 4
" 3reEr
T AT ABCD T TN #fg Formdl farseot AC = 5 &t war farseit = s 1 30w 60
F1E
17. 31 foa] 1 U 919 9976 90 9 A FY UF 92 9 A %1 wifgsa 9 F1fEn) 4
3ierar
UF U8 T FEA W 4 Huw ofF 2 1 wiigd 99 S |
18. AR TG p(x) = 4x* 303 + 202 +x + SH W x ~ 2/ MM A W I WA F VNl
T HITeg | arerar 5
AR BT IME A BPARA (=3P x+ 9P (x - x+ DE IR FHIATH
FEYE (x - 3) (x +9) (x + 1) ¥ £HA FgITE 5@ Fifow
19. F AR R IR E 100 LYW, w g A dm S IR F A I 600 T
A HER F S wa sif arerar 5
T T A UF g4 02 I T 1 98 F S e 22w S W 300 R o Eain
5% | 30 1 1 g W E A gu F SR 7 FwHg
20. sy & stgaE] e T Fitae afe w9 9o = ¥ 1860, fawa gea = T 1900, 90
=g = T140, 3rerar 5
w@nfa & ° 73 o & 63 T 50,000 =) wrafy s @ d s w v § ) afz ore w5 2
6-5% Wiaad T, 9 =9 wEty w91 Uiy =1 yivmma W e ufe we 2o ?
21. 3t fFe v 99de & fasl v § O feg wifoe i ag sma @ 81 5
3rerer
Tag &ife T el e =1 nftaet 39 5ys F1 9 50 99% a5 = § 5w
FE
22. TF Titen § 30 2 F1 P SOr 5% U9 20 39 WGl & 10 °HiY g9 S5 99 S
smafs QR ST —
19,27,40,3,33,41,18,8,20,3,23,49, 16,36, 14,23,49,9, 35,23, 10,37, 24,22,28. 29,
12,6,39,38. 5
3rerar
Frefaten gl 527 % fo snaa faa 9@ gu sgt 9g4s T
o (@mEen | 00 10-20 20-30 30-40 | 40-50
- S| 7 nm | 6 9 | 3
23. 70 =afEE® UF TR H, 37 FI6 T 0 €, 52 9 vwE w5 el e s i
U9 4 9 59 4 $9 U 99 I9vY U6< §i & | a0t F e = =iet v =
o T e averar 6
aft J6 =2-54495 %, ma Frerfaiaa &1 o 29ed 2 99 wE 0 9@ wiEn—
3+42
-2
24. TF SN AT WA T 30% Hed AgiT A w0 § 1 afy 9 sifwa e W 10%
wg1 A &, @ = s e wiawe ey @ 2 6
3rerar
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. Y5 ABC T B @RI §, 3fE AB = 12 81 31 BC = 5 8t d wndt Foravorffirg arqom

4



